

# Folyékony takarmány kiegészítő szárnyasoknak

## Intra Aerosol

- Olyan különböző természetes olajok kivonatából áll, mint az eukaliptusz, a menta és a borsmenta
- Kiválóan alkalmas légzési problémák és hőstressz kezelésére
- Meggátolja a védőoltásokkor jelentkező reakciókat

Serkenti a levegő és a takarmány felvételt illetve az anyagcserét

- Vízben oldódó és nem tömíti el az itatórendszert



Intracare

# Folyékony takarmány kiegészítő szárnyasoknak

## Intra Aerosol

Az Intra Aerosol egy olyan különböző természetes olajok kivonatából álló készítmény, amely segíti az állatok légzőszerveiben felgyülemelő nyálka csökkentését. Ezáltal az Intra Aerosol elősegíti a légzést és a takarmány bevitelt. Az Intra Aerosol hőstressz kezelésére és a védőoltások reakcióinak mérséklésére is alkalmazható. Az ivóvízhez is hozzákeverhető vagy szórással, illetve ködösítéssel adhatjuk be az állatnak. A légzőszervi problémák sokszor nagymennyiségű nyálka megjelenésével járnak. A nyálka miatt csökken az állat oxigén ellátottsága, ami alacsonyabb szintű energia állapotot eredményez, így még számos negatívumot okoz az állati szervezetben. Mindemellett, a nagymennyiségű nyálka nagy szerepet játszik a baktériumok kialakulásában. Ezáltal a légzőszervi megbetegedések komoly gazdasági kárt okoznak, mivel csökken az állat víz és takarmány felvétele, a termelékenysége, így az általános vitalitása.

### Adagolás

Bármely esetben a következő keveréket készítsük el: 200 ml Intra Aerosol 10 liter langyos vízhez (40 fok). Majd ezt a keveréket adjuk hozzá 1000 liter ivóvízhez (így 1%-os keveréket képezünk).

### Napi tartályon keresztül

Adjuk hozzá az ajánlott mennyiséget az Intra Aerosolból az ivóvíz tartályba. A megfelelő elegy készítéséhez szükséges az Aerosolt jól elkeverni.

Abban az esetben, ha túl hideg a víz hőmérséklete, akkor készítsünk az adagolás címszó alatt leírt keveréket, vagyis megfelelő mennyiségű Intra Aerosol 10 liter langyos vízzel (40 fok) elkeverve.

### Közvetlen az ivóvíz rendszerbe

Adjuk közvetlenül az ivóvízhez egy adagoló eszközzel 0,02%-os keveréket (200ml/1000 liter víz).

### Szórás

Adjuk az állatoknak az ajánlott mennyiséget hagyományos szóró eszköz használatával.. Alternatívaként aerosol generátort is használhatunk.

### Óvintézkedések

Kerüljük az Intra Aerosol és élő vakcina együttes használatát.

Két nappal az élő vakcina beadása előtt hagyjuk abba az Intra Aerosol kezelést, majd az oltás után szintén két napig tartózkodjunk az Intra Aerosolos kezeléstől.

### Az Intra Aerosol különböző kiserelésekben érhető el

- 1 literes üvegek dobozba csomagolva
- 5 literes kanna
- 10 literes kanna

Használat	Hígítás és alkalmazás	Adagolás
Általános megelőzés az itatórendszerben	200 ml/1000 liter	24 óra alatt 3-4 napig
<b>Speciális megelőzés</b> légzési problémák megelőzésére, illetve az oltás utáni reakciók leküzdésére az itatórendszerben	Keverjük 200 ml Intra Aerosol-t 1000 liter ivóvízbe	2 nappal az NCB/IB oltás után 3 napon keresztül 2-szer naponta
<b>Levegőn keresztüli Kijuttatás</b> Hő stressz esetén	10 liter vízbe keverjük 200 ml Intra Aerosol-t	Kétszer egy héten vagy szükség szerint

Intracare

